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Ata da 76 Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa, da Legislatura 

2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos onze (11) dias do mês de dezembro do ano de 2023, às dezessete horas e vinte minutos (17h20), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à septuagésima sexta sessão 

ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora regimental, 

a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Tiago Ramos Vieira, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Raimundo Carneiro Portela, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Ajax Souza Cardozo, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco 

Linhares da Ponte, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante e Micheline Carneiro Ibiapina. AUSENTES: Vicente de Paulo 

Albuquerque e José Bonifácio Silva Mesquita. Havendo número regimental a Senhora Presidente 

declara aberta a presente sessão. Ata da 75° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: VOTOS DE PESAR: 076/23 — Ementa: 

Apresenta Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. Ismael Sandro do Vale Lima. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Família, Rua Valter Catunda, 112, Bairro 

Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. 077/23 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar em 

memória de João Samir Mendes Silva. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magali• 1es 

(PDT). Destino: Família, Av. Irmã Rosália (conhecida popularmente como Vila Mimosa), Ce tro, 

Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. Subscrito por todas as bancadas. INDICAÇÕES: 2112/23 —

Ementa: Indica a instalação de piso intertravado na Rua Dr. Francisco Alves da Silva, Bairro Renato 

Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 2113/23 —

Ementa: Indica a instalação de piso intertravado na Rua Maria Catunda, Bairro Nossa Senhora de 

Fátima, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 2114/23 — 
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Ementa: Indica que seja feito asfaltamento da Rua Randal Pompeu, Bairro Centro, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). GRANDE EXPEDIENTE — A Presidente 

consulta ao plenário a possibilidade de deixar a sua tribuna para amanhã, antes do relatório semestral, 

em virtude da sessão especial de logo mais. Solicitação deferida pelo plenário. A primeira inscrita 

para fazer uso da tribuna foi a Vereadora Socorro Brasileiro: Adiada para amanhã. O segundo 

inscrito para fazer uso da tribuna foi o Vereador Tiago Ramos: Cumprimenta a todos. Lamenta a 

câmara está sem internet a mais de uma semana. Afirma que quando alguém é eleito é necessário que 

ele ou ela cumpra as suas promessas. Diz que ano que vem trará novidades para essa casa. Explana 

que chegou mais uma taxa para ser votada na casa. Comenta que a taxa TCFAM, taxa do meio 

ambiente, é regulamentada pelo governo federal. Argumenta que a taxa só serve para aumentar o 

controle e ter uma maior fiscalização em Sobral. Realiza criticas quanto a criação da taxa. Afirma que 

apresentará emendas ao projeto. Enumera os empreendimentos que serão afetados pelo projeto. 

Seguidamente, fala que o Prefeito Ivo Gomes foi mentir lá em Dubai. Diz que o prefeito fala que 

limpou o Rio Acaraú e Lagoa da Fazenda, sendo que foi notificado pelo Ministério Público por causa 

de poluição no rio. Exibe vídeo para comprovar a sua fala. Por último, realiza uma breve prestação de 

contas do seu mandato. O terceiro inscrito para fazer uso da tribuna foi o Vereador Apóstolo 

Jander: Saúda a todos. Diz que veio a tribuna apenas para agradecer, em especial aos seus eleitores. 

Realiza agradecimentos aos Deputados Oscar Rodrigues e Moses Rodrigues. Afirma que não foi eleito 

para ser um fracassado, que ninguém o chamará de corrupto ou algo do tipo. Diz que tem orgulho de 

fazer parte de um time competente ao lado de homens e mulheres íntegros. Afirma que ano que vem 

virá chumbo grosso nessa casa, quem tiver telhado de vidro que troque o mais rápido possível. 

Agradece a algumas pessoas nominalmente. ORDEM DO DIA — Ordem do dia prejudicada por 

falta de quórum. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra os trabalhos da presente 

sessão, çonvidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legjâlativa. 
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